



## UNIVERSIDADE DE COIMBRA

### Declaração de Retificação n.º 54/2022

*Sumário:* Retifica o Edital n.º 1483/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 251, de 29 de dezembro de 2021.

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 251, de 29 de dezembro de 2021, o Edital n.º 1483/2021, respeitante à abertura de concurso internacional para ocupação de um posto de trabalho da carreira docente universitária, na categoria de Professor Catedrático, em regime de contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, para a área disciplinar de Matemática, da Faculdade de Ciências e Tecnologia, com a referência P053-20-11213, retifica-se o penúltimo parágrafo do referido Edital, nos seguintes termos:

Onde se lê:

«Para constar se lavrou o presente Edital, que vai ser publicado na 2.ª série do *Diário da República*, na Bolsa de Emprego Público (BEP) e, em língua portuguesa e inglesa, na plataforma informática Apply UC e no pan-European Researcher's Mobility Portal, em <http://www.eracareers.pt/>.»

deve ler-se:

«Para constar se lavrou o presente Edital, que vai ser publicado na 2.ª série do *Diário da República*, na Bolsa de Emprego Público (BEP) e, em língua portuguesa e inglesa, na plataforma informática Apply UC e no Portal EURAXESS Portugal, em <https://www.euraxess.pt/>.»

12 de janeiro de 2022. — A Diretora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Maria Helena Matos*.

314897857